Stiredni Skola aplikované kybernetiky s.r.o., Hradec Kralové

Laboratorni cviceni z elektrotechniky

zprava ¢.9

Nazev:
Tfida: T3 KLASIFIKACE Spolupracovali:
Vypracoval:Petr Kracik Tomas Slavicek

Datum méreni: 15.3.2007

Teplota: 25 °C

Vihkost: 40 %

Pristroje:
e 1x DIGIBOX?2

Uvod:

Posuvne registry se pouzivaji k zachyceni nebo vyslani seriove zpravy a jeji prevod na nebo z paralelniho
kodu. Posuvne registry jsou realizovany pomoci klopnych obvodu typu D nebo JK v hranovem provedeni
(dvojcinnem)

Zadani:
1) zrealizuj 4 bit posuvny registr z JK klopnych obvodu
2) dopln registr o paralelni vstupy
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Zavér:
Uloha byla zapojena vporadku, jediny problem jsem zaregistroval, v paralelnim provedeni, kdy sem si

nevsiml ze na jsem omylem zapojil nenegovany vystup z ANDu, po prepojeni na negovany vystup (tj
udelal sem NAND) vse fungovalo dle zadani.
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